

## **Zweite Sitzung des Satzungsausschuss vom 19.06.2020**

Anwesende

Matthias Brüggemann

Ron Agethen

Yara Mattes

Ugur Inçe (Sitzungsleitung)

Christian Grabowski

Felix Nickel

Katrin Reichert

Robin Wegener

Franziska Pennekamp

Stefan Roth

Laura Oprea (Gast)

### **Tagesordnung**

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

TOP 2: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

TOP 3: Wahl der Protokollführung

TOP 4: Festlegung der Tagesordnung

TOP 5: Bericht des Vorsitzenden und Anfragen

TOP 6: Bericht des AStA und Anfragen

TOP 7: Anpassung für digitale Sitzungen

TOP 8: BSZ Statut

TOP 9: Sachstand Satzungsnovelle

TOP 10: Verschiedenes

1) Ugur begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest

2) Das Protokoll der ersten Sitzung wurde angenommen

3) Yara (IL) schreibt das Protokoll.

4) Tagesordnung einstimmig angenommen

5) Anfragen an den Vorsitzenden: Keine Anfragen angekommen, berichtet über den Prozess der Einfeldung in die digitale Sitzung

Etherpad der Satzung muss umziehen, Ugur wird sich darum kümmern, dass es auf einen neuen Server liegt. Ska wird Ugur die neueste Version der Satzung zukommen lassen.

Das Archiv im Email Postfach des Satzungsausschuss wird Ugur in nächster Zeit durchsehen.

#### Top 6) **Öffentlichkeit ausgeschlossen**

Top7)

Digitale Sitzungen in Gremien, sind diese digital Beschlussfähig. Besonders bei den FSren die keinen Vorsitzenden haben, ist dies fragwürdig. MKW hat auf Rons Anfrage geantwortet. Sitzungsleitung darf entscheiden ob diese digital stattfinden kann, und diese auch beschlussfähig ist.

Es wird diskutiert, dass ein FSR ohne Sitzungsleitung und ohne Vorsitz der gewählte Finanzer das zeitweise übernehmen kann.

Laut des Ministeriums für Kultur und Wissenschaft, ist die Antwort nicht eindeutig, Auch Finanzer oder ähnliche gewählte Ämter sollten nach derer Auslegung digital einladen dürfen, um die Handlungsfähigkeit zu erhalten.

TOP8)

:bsz wird zwei wöchentlich erscheinen, benötigt aber doppelt so viele Produktionsplätze, auch für eine Statut Änderung für bessere Bezahlung braucht man eine 2/3 Mehrheit

Der Satzungsausschuss möchte sich mit der :bsz zusammensetzen, um ein möglichst faires und aktuelles Statut zu finden.

Im nächsten Stupa wird darum gebeten, den Arbeitsauftrag zu bekommen, das Statut der :bsz mit der FSVK und der :bsz zu überarbeiten.

Top9)

Satzungsnovelle, neues PAD wird ein Top auf der nächsten Sitzung sein.

Alle sollen sich ins PAD einlesen- vor allem das alte Protokoll noch mal gründlich lesen.

Top 10)

Termin Findung und nächstes Treffen auf ein persönliches Treffen soll zunächst verzichtet werden, sondern Zoom + PAD sollen beim nächsten Treffen benutzt werden.

Doodle für nächsten Termin soll auch an :bsz und FSVK geschickt.

3. Sitzung: 29.06.-03.07. ;

4. Sitzung: 13.07.-24.07.

Die nächsten Sitzungen sollen, auch bei Diskussionsbedarf eine maximale Dauer bis 22 Uhr haben.

Die Sitzung wird um 19:56 geschlossen

Protokollant:in

Yara Mattes